



自拍拉低智商?

放心拍,只要不是偷来的

拉开微博热门话题,各种“研究表明”总会占据重要位置,“头发越长人越笨”、“常挖鼻孔小心丧命”、“嫁帅哥短命”……真真让人感觉生存如履薄冰啊!昨日,又有一条“研究表明:爱自拍影响智商”的消息在微博热传,简直让人不能愉快地面对手机了。还好,@谣言粉碎机及时“安抚”了大家,澄清“自拍没事”,只要不是自己“作死”。现在问题来了,自拍效果哪家强?

微互动

公积金异地互认

网友:好政策 快走!

近日,央行、财政部、住建部三部门要求实现公积金异地互认和转移接续、可申请房贷和取消公积金贷款多项收费的消息,在多家主流媒体网站公布,引发公众强烈关注。对于如此密集的公积金新政,有人拍手欢迎,有人说“楼市利好”。很多人表示将会成为受益者,更多的人希望获得更为详细的解读。

网评】

1 玩笑很好笑 1:看到希望了。BH1GQC三猫主义:快走!好政策!

普洱红茶大麦茶:实事、好事,赞。

傅蔚冈:尽管公众对公积金缴存的异地互认和转移接续等颇有非议,在此前,该政策却一直没有太大变动。此次明确提出这个问题,并要求各地推进异地贷款业务,可谓了不起的进步。

HERO--哲别:好政策啊,怎么施行啊?

了不起的猪猪侠V:政策抓紧落实啊,好回家买房。

中国之声:新政来了,你用得上吗?

微闻

因为太懒 女子两次被离婚

黑龙江兰西女子林静曾经以为,凭着自己的美貌和对丈夫的一心一意,她的婚姻没有理由不幸。然而,拿着这本“婚姻经”,她却在四年时间里,离了两次婚。而她离婚的原因却是因为丈夫嫌她太懒。

帮小伙求婚 大妈齐跳“小苹果”

近日,常州市武进区新天地广场上上演了一场“广场舞大妈”求婚秀。原来,常州小伙小杨为给女友一个惊喜,邀请了180多名广场舞大妈帮忙求婚。热情的大妈们为他完成心愿,他们一起排练了4个晚上,在一支“小苹果”舞蹈后,小王的女友泪流满面,当场答应了求婚。

一名广场舞大妈说:“能够用广场舞给年轻人求婚,我觉得我们的舞蹈发挥了价值,我们很高兴。”

为争养老母 三兄弟大打出手

原本想要尽孝心的三个儿子,却为老人去谁家居住而大打出手,并均不同程度受伤住院治疗。

原来,三个儿子到刘老太太团聚时均喝了不少酒,由于刘老太太所居住的小区采取的是集中供暖制,兄弟三人都表示,自己家是分户采暖,想接刘老太回自己家度过取暖期前这几天,让老人少受一些罪。

三兄弟为了让母亲去自己家,都表示自家采暖条件好,言语中,逐渐产生了矛盾。随后,三人争吵愈发激烈,并打起架来。最终,三兄弟被刘老太和邻居拉开,后兄弟三人均不同程度受伤住院治疗。

(本报综合)

传言 频繁自拍影响智商

最新的一条热传“生活指南”,是网友@夏洛克的克挖出了一项美国费尔菲尔德大学的研究发现——爱自拍影响智商,具体原理如下:拍照这一行为会迫使拍照者对目标对象的体验发生折射,从而影响了记忆的形成,在自拍时,大脑必须同步考虑面部状态和拍摄行为,会分散记忆力,这被称为“拍照功能损害效应”,损害的主要表现是爱忘事,做事时注意力难集中,

自拍过于频繁甚至会影响智商。”

当这个话题在微博中被热传时,可以看到,转发的网友不无“窃笑”着一串人名,考验友情的时刻到了。当晒自拍已成为部分网友“日常生活中不可或缺的一部分”时,这个消息无疑将一个“历史性难题”推到大家面前:要美,还是要智商?

真相 “研究”跟自拍没关系

举起相机自拍,突然有点犹豫啊。还好,@谣言粉碎机及时出手,坚定地告诉大家,拍吧,没事。智商是天生的,“作死”不能怪自拍。

事情是这样的,传言中的“研究”发表于2013年底,包括了两个实验。第一个实验中,研究人员让实验参与者参观艺术馆,并让他们直接观看一部分展品,然后再用相机拍摄另外一些展品,参观结束后让他们回忆关于展品的信息,结果发现如果参与者拍摄的是整个展品,那么他们能够回忆起的关于被拍摄展品的信息和细节

会比那些他们直接观看的展品少,这种现象被称作“拍照损伤效应”;在第二个实验中,当参与者拉近焦距拍摄展品的某一部分时,他们对于整个展品的记忆都将不受影响。该研究展示了人类的记忆和相机的“记忆”之间的不同,并且指出聚焦拍摄带来的额外注意力和认知过程能够消除拍照损伤效应。

简而言之,所谓的“拍照损伤效应”是损伤被拍摄画面的记忆,跟自拍没有关系,跟智商问题更是靠不上边。

七嘴八舌

@Joey 某某:长得漂亮笨一点无所谓,长得丑谁还没事自拍?

@潘诗敏儿:看了热门话题真心活不下去了,一会儿肥胖短命,腿短又咋地,吃泡面又咋地,就连挖鼻屎都丧命了,发觉自己都没有存在的必要了。

@超意兴守望者-赵铁根儿:以谣言的方式表达自拍影响智商,这是我能想到的最能证明自己智商的方式了。

@MRZ 薇薇:这段话我根本没看懂,我根本不喜欢自拍,这充分说明两者没关系。



飞天

动力伞爱好者飞行于古城之上,翱翔于天空之中。(网友 百姓一丁 摄)



读博

1990年,全美只有62%的失踪儿童可以被找回,而如今,这一比例已经上升为97.7%。这一切是怎么做到的呢?推荐一篇好文章:三名孩子改变美国历史——美国的失踪儿童干预系统。(假装在纽约)

SissiChloe:面对孩子的丢失,美国的家长成立了一个救援组织以防止更多的孩子遇害;中国的家长卖了房子宣称不追究责任还给予重金酬谢。

梁熠:一个可以发射神州飞船到太空的国家,竟然没有为失踪儿童设立的信息搜集和服务中心? 什么叫不作为?

医生妈妈欧茜:支持国内建立强有力的反应处理机制。但即使有良好机制,也免除不了父母和其他监护人的悉心陪伴和看护。对于一个家庭,万分之一的遗失,也是百分之千的遗憾与伤害。

【导盲犬的“愿望”:期待世界没有拒绝为实现它的愿望转发!】失明主人过马路时遇闯红灯的卡车,主人意识到后,放开导盲犬想让它跑开,但它还是贴着主人的脚引路;另一只导盲犬护送主人时被刺伤,却忍痛不发声。导盲犬是盲人的眼,但有些地方却向它关上了大门。你愿和导盲犬同行吗? (佳 111111)

阿尔缇尼斯:非常愿意和导盲犬同行,狗狗永远是人类的朋友!

贪食欲:根本不是需要世界同意,而是需要中国政府的相关组织同意!在外面旅游时,导盲犬都可以进地铁和超市。

haianxian2011:随着社会的进步和人们意识的增强,关爱弱势群体和身边动物相信不会太远。

-黑喵喵小玥-:在中信银行的玻璃门上,看见允许导盲犬进入的字样,瞬间对这个银行好感倍增。

@黑色禁药的窝:这类特殊的犬该给予法律支持。

呆呆额hq:给予他人方便也是给自己方便,希望导盲犬真正融入到我们的社会中来。

近日,一位河南洛阳女孩的举动引起了大家的关注,洛阳男孩“@李嘉乐奋而知之”去世一年多,一直深爱着他的女孩儿“@这颗薰衣草吃栗子”坚持为他留言1570条,上演了现实版的“人鬼情未了”。(一个小哥)

“随手解救大龄女青年”:爱,阴阳相隔都无法阻拦。忽然想起三毛的那句话:想你的时候,天上掉下一粒沙,从此形成撒哈拉。

“他人骑大马”:已经过去一年了,小妹妹要放下了,不是将他忘记而是将他放在你心中,曾经你的生命中有过他的出现。

街头送手机,你认为可能吗? (枣庄孔浩)

这人叫小单:肯定不可能,只不过抓住了国民贪小便宜的心理罢了,不过还是有信的。最后悔莫及。

枣庄耀子:俺们保洁员也买一个,下午去退人家不理睬。

土里土气的山羊:希望有部门出来管管。